
令和３年５月定例教育委員会会議録

⒈５月定例教育委員会会議

[1]期 日 令和３年５月 26日（水）

[2]場 所 市教育委員会 教育長室

[3]会議時間 午前 10時から午前 11 時まで

[4]出席委員 川井田和人教育長、髙橋博昭教育長職務代理者

連尺野智子委員、篠原剛委員、船橋妃美委員

[5]参 与 江川教育政策課長、寺田学校保健給食対策監、中村社会教育課長

増井スポーツ振興課長、髙松教育政策課課長補佐、押川教育政策課課長補佐

中武教育政策課教育総務係長

[6]議事日程 第１ 会議録の承認 ４月定例教育委員会会議録

第２ 行 政 報 告 ５月行政報告について

第３ 議 案 第 ７ 号 西都市教育研究センター主事及び事務職員の任命並びに

主任研究員及び研究員の委嘱について

議 案 第 ８ 号 西都市部活動指導員の委嘱について

議 案 第 ９ 号 西都市社会教育委員の委嘱について

議案第 10 号 西都市公民館運営審議会委員の委嘱について

議案第 11 号 西都市地域学校協働活動運営委員会委員の委嘱等につい

て

議案第 12 号 西都市市立図書館協議会委員の任命について

議案第 13 号 令和３年度補正予算要求について

第４ そ の 他 ①さいと学の改編について

②その他

⒉開 会

⒊会議録承認

⒋行政報告

教 育 長 ただ今より、５月定例教育委員会を開催いたします。

教 育 長 はじめに、４月定例教育委員会会議録の承認を求めます。

会議録については既に原案を配布しておりますが、会議録に記載した内

容について御異議ございませんか。

（異議なし）

教 育 長 御異議ないようですので、４月定例教育委員会会議録を承認することと

いたします。



教 育 長 つづいて、５月の行政報告をお願いします。

教育政策課長 （臨時市議会について）

６日に開催されました。会議では、新田原基地対策調査、救急医療対策

調の両特別委員会が設置されました。また、専決処分の承認を求める議案

３件（①地方税法等一部改正に伴う、本市市税条例一部改正、②特交税・

市債決定等に伴う補正、③新型コロナ関連:低所得子育て世帯生活支援特別

給付金）、令和３年度一般会計予算補正（新型コロナ対策プレミアム付商品

券発行事業）議案などが提案され承認されました。

（定例課長会について）

７日に議会委員会室で開催されました。

（防犯グッズ贈呈式について）

11 日に「妻交番連絡協議会」並びに「西都警察署少年補導員連絡協議会」

から防犯グッズ（ネットランチャー４台）が本市に寄贈され、その贈呈式

を市長室で行いました。また、妻北小学校・妻南小学校に２台ずつ配布し

ております。

（足踏み式消毒スプレースタンド贈呈式について）

12 日に「西都ロータリークラブ」から『足踏み式消毒スプレースタンド』

が本市に寄贈され、その贈呈式を市長室で行いました。スタンドは、市内

小中学校（一貫校は１校としてカウント）１校につき２台。合計 22 台寄贈

いただき、各校（銀上学園を除く）に配布しました。

（学校給食会理事会について）

17 日に新型コロナウイルス感染症の影響により、書面による開催となり

ました。

（教育委員会課長及び課長補佐会について）

18 日に行い、本日の定例教育委員会に向けての議案の確認、各課の懸案

事項等についての協議・確認を行いました。

（西都市校長会について）

19 日にコミュニティセンターで開催されました。教育長からの挨拶のほ

か、市教委からの連絡事項等について説明を行いました。

（定例教育委員会について）

本日 26日に開催されております。

（西都市教頭会について）

本日 26日にコミュニティセンターで開催されております。

教 育 長 つづいて社会教育課お願いします。

社会教育課長 （山路毘沙門天大祭について）

２日に山路地区にて、規模を縮小し、地元のみで開催されました。

（西都市自治公民館連絡協議会新旧役員会について）

11 日に市公民館で開催されました。令和２年度事業経過報告及び収支決

算報告及び令和３年度事業計画及び予算（案）、役員改選について協議し



ました。なお、26日に開催予定の総会について書面開催とすることが決ま

りました。

（宮崎県公共図書館連絡協議会総会について）

24 日にオンラインで開催されました。令和２年度事業経過報告及び収支

決算報告及び令和３年度事業計画及び予算（案）、役員改選について協議

し、輪番制により西都市立図書館は令和３年度の副館長館となりました。

※中止・延期となった事業について

（令和３年成人式について）

２日に市民会館で開催予定でしたが、全国的な新型コロナウイルス感染

拡大により中止となりました。

（西都市子ども育成連絡協議会総会について）

７日に市公民館で開催し、令和２年度事業経過報告及び収支決算報告及

び令和３年度事業計画及び予算（案）、役員改選について協議予定でした

が、書面開催となりました。

（図書館母の日イベントについて）

９日に市図書館で開催し、母の日のプレゼントとして樹脂粘土ボトルキ

ャップ工作を行う予定でしたが中止となりました。

（西都市子ども会育成連絡協議会地区別説明会（妻北地区）について）

10日に市公民館で開催し、令和３年度の子ども会育成連絡協議会事業（子

ども会リーダー研修会、指定子ども会定例会、インリーダー教室等）及び

子ども会安全共済会の説明を行う予定でしたが、延期となりました。

（第１回西都市青少年指導委員会について）

12 日に市公民館で開催し、令和３年度青少年指導委員への委嘱状交付、

青少年育成センター規則、年間事業、班編制の事業説明、巡回コースの検

討等を行う予定でしたが、延期となりました。

（都於郡社会教育施設第２回地域活性化対策専門部会について）

12 日にアグリ館で開催予定でしたが、延期となりました。

（西都市子ども会育成連絡協議会地区別説明会（妻南地区①）について）

12 日に市公民館で開催予定でしたが、延期となりました。

（西都市美術協会総会について）

14日に市公民館で令和２年度事業経過報告及び収支決算報告及び令和３

年度事業計画及び予算（案）、役員改選を議題として開催予定でしたが、

書面開催となりました。

（西都市 PTA 協議会総会について）

14日に市公民館で令和２年度事業経過報告及び収支決算報告及び令和３

年度事業計画及び予算（案）、役員改選を議題として開催予定でしたが、

書面開催となりました。

（西都市子ども会育成連絡協議会地区別説明会（妻南地区②）について）



17 日に市公民館で開催予定でしたが、延期となりました。

（西都市子ども会育成連絡協議会地区別説明会（穂北・茶臼原地区）につ

いて）

19 日に市公民館で開催予定でしたが、延期となりました。

（西都市子ども会育成連絡協議会地区別説明会（三納地区）について）

21 日に市公民館で開催予定でしたが、延期となりました。

（「宮崎県公民館連合会定期総会」及び「宮崎県公民館連合会理事会」に

ついて）

25 日に西都原考古博物館で開催予定でしたが、書面開催となりました。

（西都市自治公民館連絡協議会総会について）

26日にコミュニティセンターで令和２年度事業経過報告及び収支決算報

告及び令和３年度事業計画及び予算（案）、役員改選を議題として開催予

定でしたが、書面開催となりました。

（子ども会指定公開事前説明会について）

26日に市公民館で指定子ども会公開に向けての取り組みについて説明を

予定していましたが、延期となりました。

（西都市生涯学習関係団体連絡協議会総会について）

27日に市公民館で令和２年度事業経過報告及び収支決算報告及び令和３

年度事業計画及び予算（案）、役員改選を議題としていましたが、書面開

催となりました。

教 育 長 つづいてスポーツ振興課お願いします。

ス ポ ー ツ

振 興 課 長

コロナ禍の影響で大半の大会等が中止や延期になっております。

（西都市スポーツ少年団入団式について）

中止になりました。

（西都市スポーツ少年団夏季大会（サッカー、バレー、ミニバスケット、

剣道）について）

９日に清水台総合公園にて開催されました。

（西都市スポーツ少年団夏季大会（野球、バドミントン）について）

延期になりました。

（西都市スポーツ少年団夏季大会（柔道）について）

中止になりました。

（令和３年度運動部活動等社会体育施設使用代表者会について）

書面による協議を行っております。

（みやざき県民総合スポーツ祭西都市選手団結団式について）

中止になりました。

（第 19回西都市陸上記録会について）

中止になりました。

（第 57宮崎県スポーツ少年団西都・児湯ブロック大会（サッカー）につい

て）



⒌議 案

延期になりました。

教 育 長 ５月の行政報告について、何か御質問はありませんか。

（意見なし）

教 育 長 ないようであれば、スポーツ振興課長はここで退席をさせていただきま

す。

教 育 長 議案の審議に入ります。

まず、 議 案 第 ７ 号 西都市教育研究センター主事及び事務職員の任

命並びに主任研究員及び研究員の委嘱についてを議題にいたします。説明

をお願いします。

教育政策課長 議 案 第 ７ 号 西都市教育研究センター主事及び事務職員の任命並び

に主任研究員及び研究員の委嘱について、西都市教育研究センター主事及

び事務職員を西都市教育委員会事務局職員から任命し、主任研究員及び研

究員を西都市公立学校の教職員から委嘱しようとするものです。

（資料により説明）

教 育 長 御意見はございませんか。

（意見なし）

教 育 長 お諮りいたします。 議 案 第 ７ 号 西都市教育研究センター主事及び

事務職員の任命並びに主任研究員及び研究員の委嘱について、御異議ござ

いませんか。

（異議なし）

教 育 長 御異議ないようですので、議案第７号を承認いたします。

つづいて議 案 第 ８ 号 西都市部活動指導員の委嘱についてを議題に

いたします。説明をお願いします。

教育政策課長 議 案 第 ８ 号 西都市部活動指導員の委嘱について、これは西都市立

中学校における部活動の指導体制の充実を図るため、西都市部活動指導員

を委嘱しようとするものです。

（資料により説明）

教 育 長 御意見はございませんか。

（意見なし）

教 育 長 お諮りいたします。議 案 第 ８ 号 西都市部活動指導員の委嘱につい

て、御異議ございませんか。

（異議なし）

教 育 長 御異議ないようですので、議案第８号を承認いたします。

つづいて 議 案 第 ９ 号 西都市社会教育委員の委嘱についてを議題

にいたします。説明をお願いします。

社会教育課長 議 案 第 ９ 号 西都市社会教育委員の委嘱について、これは西都市社

会教育委員について、１名の者を前任者の残任期間において新たに委嘱し



ようとするものです。

（資料により説明）

教 育 長 御意見はございませんか。

（意見なし）

教 育 長 お諮りいたします。 議 案 第 ９ 号 西都市社会教育委員の委嘱につい

て、御異議ございませんか。

（異議なし）

教 育 長 御異議ないようですので、議案第９号を承認いたします。

つづいて議案第 10 号 西都市公民館運営審議会委員の委嘱について

を議題にいたします。説明をお願いします。

社会教育課長 議案第 10 号 西都市公民館運営審議会委員の委嘱について、これは西

都市公民館運営審議会委員について、１名の者を前任者の残任期間におい

て新たに委嘱しようとするものです。

（資料により説明）

教 育 長 御意見はございませんか。

（意見なし）

教 育 長 お諮りいたします。議案第 10 号 西都市公民館運営審議会委員の委嘱

について、御異議ございませんか。

（異議なし）

教 育 長 御異議ないようですので、議案第 10号を承認いたします。

つづいて 議案第 11 号 西都市地域学校協働活動運営委員会委員の委

嘱等についてを議題にいたします。説明をお願いします。

社会教育課長 議案第 11 号 西都市地域学校協働活動運営委員会委員の委嘱等につ

いて、これは西都市地域学校協働活動運営委員会委員の任期満了に伴い、

新たに 11名の者を任命、または委嘱しようとするものです。

（資料により説明）

教 育 長 御意見はございませんか。

（意見なし）

教 育 長 お諮りいたします。 議案第 11 号 西都市地域学校協働活動運営委員

会委員の委嘱等について、御異議ございませんか。

（異議なし）

教 育 長 御異議ないようですので、議案第 11号を承認いたします。

つづいて 議案第 12 号 西都市市立図書館協議会委員の任命について

を議題にいたします。説明をお願いします。

社会教育課長 議案第 12 号 西都市市立図書館協議会委員の任命について、これは年

度変わりによる教職員の異動やＰＴＡ役員等の変更に伴い、西都市教育研

究会図書館教育部の部長及び副部長、西都市ＰＴＡ協議会からの代表者が

変わられたことにより、前任者の残任期間において、３名の者を新たに委

嘱しようとするものです。



⒍そ の 他

[1]さいと学の改編について

[2]その他

⒎閉 会

（資料により説明）

教 育 長 御意見はございませんか。

（意見なし）

教 育 長 お諮りいたします。議案第 12 号 西都市市立図書館協議会委員の任命

について、御異議ございませんか。

（異議なし）

教 育 長 御異議ないようですので、議案第 12号を承認いたします。

つづいて 議案第 13 号 令和３年度補正予算要求についてを議題にい

たします。説明をお願いします。

教育政策課長

社会教育課長

議案第 13 号 令和３年度補正予算要求について、これは小学校費な

ど、8,681 千円の増額補正を要求しようとするものです。

（資料により説明）

教 育 長 御意見はございませんか。

（意見なし）

教 育 長 お諮りいたします。議案第 13 号 令和３年度補正予算要求について、

御異議ございませんか。

（異議なし）

教 育 長 御異議ないようですので、議案第 13号を承認いたします。

教育政策課長 さいと学の改編につきまして、髙松教育政策課長補佐が説明します。

髙松教育政策

課 長 補 佐

（資料により説明）

教 育 長 その他、何かございませんでしょうか。

教育政策課長 市内小学校児童に『新型コロナウイルス感染症の陽性』が確認された際

の対応等経緯についてご説明します。

当該校は８日を登校日としていたため、６日が振替休業であり、ゴール

デンウィークと合わせ、１日から６日まで学校は休みでした。７日に保護

者の陽性が確認されました。当日、児童は登校しております。８日に保護

者の陽性確認を受け、当該児童のＰＣＲ検査を実施しました。９日に当該

児童の陽性が判明したため 10 日から 13日まで臨時休業としました。12日

に関係児童等のＰＣＲ検査を実施しました。12 日の検査実施理由につきま

しては、当該児童が最後に他の児童と接触をした日から、中４日空けた日

が最適であるとの保健所の指導です。12日の夕方、高鍋保健所から「全員

陰性」との連絡がありました。



⒏次回教育委員会開催日程

令和３年６月 30日（水） 午前10 時から

令和３年７月 28日（水） 午前10 時から

教 育 長 以上で本日の会議を終わります。


